



## 酵素為新醫藥開路

科學家們在瞭解酵素時所遇到的最大困難在於這種神奇的觸媒劑和細胞交織竟是如此密切，細胞中沒有生命的東西融合而成爲生命的東西。

最近一位專家說：「酵母和生命的聯繫如此密切，使人想到生命起源的問題，本身就酵素起源的問題。」

要胡事件。」

酵素非但存在於生命形成過程中，它們似乎也是決定生命發展形式的因素。

一切高級機體從一個單一的受精細胞開始，經過細胞繁殖，一分爲二，四，八，十六，三十二等依此類推而擴展。

起初這些細胞是一樣的，因為它們

從親代處取得同一基因相同。

可是當細胞數目增多時，種類也變了。

細胞中的基本雖然相同，有些細胞

成爲皮膚，另外的成爲神經，肌肉，骨骼，和其他自身體組織部份。

細胞在一個胚胎內產生不同的細胞

，這時叫作「細胞分化」。現在我們對

分化所知甚少，只知道它似乎某些基

因受促動及某些基因被抑制時形成的。

換言之，基因可以因開關作用而產

生不同形式的細胞，但是科學家現在還

不知道細胞是怎麼操縱的。

紐約洛克斐勒研究院的愛德華·

塔浦博士認爲細胞所處的環境：圍繞着

細胞本身的化學性能：是促令不同基因

開始工作的一個因素，而細胞的環境則

大部份決定於酵素。

這種理論在醫藥中可能開發一種新

的能力，這是通過酵素非但可以糾正出

生機缺憾，也可以控制發展中的胚胎的

酵素環境，從而保證嬰兒的健康。

不過，酵素在醫藥中已經有了它的

地位：減低炎症，促進痊癒，並且可以

溶化足以傷害心臟和腦部的血栓。

不久將來，酵素還可以用來對付傳

•堅尼柯。

普樂醫生認爲新婚夫婦在結婚之日

不宜即晚洞房，因爲雙方在疲倦之餘，

繼之午夜還興，即使尚有餘力，亦失左

情趣，不如安睡一宵，以待明晨最佳。

許多新娘想知道結婚的衛生，甚至

有人詢問好事已定之時，是否需要灌洗。

醫生認爲正常的沐浴及注意身體的清潔，經已安靜。至於離家渡蜜月，分房

才算正常。大約每個人及環境而異

，但在蜜月期內青年入，每天一次或多

，這一次並非特殊。生活安頓之後每週約

新婚夫婦時常詢問倫敦的次數幾多

，可以安心睡覺。廁所四間，潔潔衛生。

事前宜用大毛巾舖在廁上與準備圓紙

，則可以避免許多麻煩。

新婚夫婦時常詢問倫敦的次數幾多

，才算正常。大約每個人及環境而異

，但在蜜月期內青年入，每天一次或多

，這一次並非特殊。生活安頓之後每週約

## 蜜月期內青年夫婦

## 魂驚鳳彩

苗煥金、黎灼鳳、李鵬鴻、吳曼黃、桐樹、駱駒、姜中平、恭恭、黃亮、李鵬鴻、聯演

片

香港夜會戲院內幕

暴露眼前

同場加演

舞廳扭腰有你使

眼花笑你教

場滿話你教

肚破笑你教

有龍鳥百出

天繡錦

堂

戲鼓羅有

舞廳扭腰有

眼花笑你教

場滿話你教

肚